中共重庆市江津区委 重庆市江津区人民政府 主办

🌙 江津区融媒体中心出版 网址:www.cqjjnet.com

19

2022年10月

星期三 农历壬寅年九月廿四

准印证号 渝内字第511号

总第 3693 期

今日 4 版

习近平同乌干达总统穆塞韦尼 就中乌建交60周年互致贺电

新华社北京10月18日电 10月 18日,国家主席习近平同乌干达 总统穆塞韦尼互致贺电, 庆祝两国 建交60周年。

习近平指出,中乌传统友谊历 久弥坚。近年来, 两国建立全面合 作伙伴关系, 政治互信日益巩固, 各领域合作持续深化, 在涉及彼此 核心利益和重大关切问题上坚定相

互支持,在国际和地区事务中密切 配合。面对新冠肺炎疫情,两国人 民同舟共济、守望相助, 谱写了中 乌友好新篇章。我高度重视中乌关 系发展,愿同穆塞韦尼总统一道努 力,以两国建交60周年为契机, 在共建"一带一路"和中非合作论 坛框架内深化各领域合作,造福两 国和两国人民,携手构建新时代中

穆塞韦尼表示,建交60年来, 乌中双方密切协调配合, 共同推进 实施了许多重大合作, 两国之间的 良好关系始终充满活力。乌方将继 续致力于推进乌中关系发展。我相 信,两国友好合作关系必将持续深 化, 更好造福两国人民, 为促进世 界和平、稳定与合作作出贡献。

所多

急联

疫

在要素支撑、产业布局和品牌打造上下功夫

江津 加快建成千亿级消费品工业集聚区

江津具有大力发展消费品工 业的良好基础条件。《江津区打造 消费品工业高质量发展示范区行 动计划 (2020-2022年)》(下称 "三年行动") 提出, 到 2022年, 全区规模以上消费品工业产值力 争达到500亿元,到2025年力争 达到1000亿元的消费品工业高质 量发展示范区的打造目标。

3年将至,首个阶段 的目标实现得如何?

消费品工业示范区建设交出 满意答卷

消费品工业是我国重要民生产业 和传统优势产业,是保障和满足人民 群众日益多元的消费需求的重要支 撑。江津是传统的工业大区,立足本

地优势,坚持走差异化发展道路,高 度重视消费品工业发展,从要素支 撑、产业布局和品牌打造等方面下功 夫,全力打造重庆消费品工业高质量 发展示范区,基本形成"一桶健康 油""一包调味品""一张生态纸" "一瓶文化酒""一篮富硒菜"等行业 性集合品牌,消费品工业总体呈现经 济贡献率高、增速快、结构优等特 点。江津在全市食品、酒水、纸制 品、家居、农产品加工等行业影响力 越来越大,带动性越来越强。

3年来,通过推动大创新、创建 大品牌、实现大开放、建设大市场、 促进大转型, 江津区打造消费品工业 高质量发展示范区交出满意答卷,实 现全新理念适应消费市场新变化、创 新创意引领新产品研发、技术升级促 进产品品质提升的良好格局。通过培 育消费品工业"一枝独秀",推动江 津各支柱产业"百花齐放", 最终让 江津工业"春色满园"。

江津有51家消费品企业通过国家 高新技术企业认定,75家消费品企业 入库重庆市科技型企业库,建立市级 创新平台27家,消费品工业企业注册 商标161件,成功培育地理标志商标 (江津枳壳、江津大茶树) 2件。

其间, 江津引进山鹰国际、南侨 食品集团重庆生产基地、敏华工业城 二期、顾家家居西南生产基地、杜拉 维特(中国)洁具卫浴基地等一批重 量级消费品工业项目,累计引资330

"截至今年9月,全区消费品工业 实现产值392.9亿元,预计全年产值将 超过510亿元,消费品产业已跃居全 区主导产业首位。通过3年的发展, 主要量化指标可望全面完成。"江津 区相关负责人表示。

绿色与智能成为高质量发展底色

9月28日,位于江津永兴镇的江

小白·金色黄庄正式开园试运营。以 农业为主题的四大场馆、八大农耕和 非遗技艺体验项目等, 既充满诗意又 不乏童趣, 国庆期间吸引了大批游客 到访。这也是重庆江记酒庄有限公司 (以下简称"江记酒庄") 打造的一个 集高粱种植、工艺研发、酿造贮藏、 物流销售和文化旅游为一体,连接上 下游产业配套的酿酒综合体,企业以 绿色生态化为目标, 打造出万亩酒庄 农场共生的新型酿酒生态,被评为重 庆市绿色工厂、智能工厂。

成立以来, 江记酒庄成为西南地 区规模最大的清香型高粱酒酿造基地 之一, 旗下的江小白系列高粱酒成为 新生代消费群的首选白酒品牌,梅见 青梅酒成为青梅酒品类的代名词, 牢 牢占据着品类优势,(**下转第二版**)

媒眼江津

党的二十大特别报道二十太时影

矢志不渝跟党走 踔厉奋发新征程

一党的二十大报告在我区党员干部群众中引起热烈反响

10月16日,中国共产党第二十次 全国代表大会在北京隆重开幕。我区 广大党员干部群众以不同方式收看收 听大会盛况。

在认真聆听党的二十大报告后, 大冢心潮澎湃,信心满怀,谈感受, 讲体会,一致表示要认真学习领会党 的二十大报告, 矢志不渝跟党走, 踔 厉奋发新征程,为全面建设社会主义 现代化国家、全面推进中华民族伟大 复兴而团结奋斗。

区生态环境局党组书记、 局长吴松漾

吴松漾表示: 党的二十大报告中 擘画的未来美丽中国蓝图,为基层生 态环保工作者指明了方向,未来努力 方向更明确、信心更足、步伐更坚 定。江津作为长江入渝第一区,区位 特殊、生态敏感、任务繁重,接下来 将一鼓作气、坚定不移打好污染防治 攻坚战,担当好上游责任,体现出上游 水平。(记者 杨安迪 通讯员 帅约鑫)

区畜牧兽医发展中心党支部 书记、主任陈华良

陈华良表示: 党的二十大报告鼓 舞人心、催人奋进,作为一名党员干 部,站在新的历史起点,要勇担历史 重任, 牢记初心使命, 立足当前, 立 足岗位,积极工作。在今后的工作 中,要带领班子成员高站位、勤思 考,积极做好养殖技术指导、动物疫 病防控、动物源性食品安全等相关工 作, 让群众的"钱袋子"鼓起来, 让 畜禽产品各环节的监管更加严起来, 让市民的"肉盘子"种类多起来,不 断提升畜牧兽医工作的质量和水平, 助推全区畜牧业高质量发展

(记者 邓浩 通讯员 钱洪利 袁巍)

几江街道党工委书记梁筱钟

梁筱钟表示: 聆听了党的二十大 报告, 我倍感振奋。接下来, 我们将 深入学习贯彻落实党的二十大精神,



聚奎中学教师学生利用课余时间认真学习讨论党的二十大报告 记者 贺奎 摄

始终以党建为引领,以"抓党建、抓 治理、抓服务"为基调,促进党建优 势转化为治理效能; 时刻把群众满意 度和获得感作为一切工作出发点和落 脚点,不断提升精细化治理服务水 平,从而推动基层党组织全面进步, 激励全街道党员干部群众以更加饱满 的精神为打造宜居几江而奋斗。

(记者 杨安迪)

油溪镇党委书记王永宏

王永宏表示: 聆听了党的二十大 报告, 我深受鼓舞, 奋斗在新时代, 我既感到无比自豪,又深感使命光 荣! 在全面建设社会主义现代化国家 新征程上,我们将带领油溪镇人民, 以习近平新时代中国特色社会主义思 想为指导,深入学习党的二十大报 告,为实现党的二十大报告所绘就的 宏伟"蓝图"奋发有为。同时,结合 油溪实际,加快推进"两区两园"发 展,构建"党群携手共治",全面推进 乡村振兴,把油溪建设成为经济实力 强、生态环境美、乡村治理好、社会 文明程度高的"津北明珠"。

(记者 袁华 通讯员 江宇)

江津区"三八红旗手"、最 美退役军人, 江津区公安局警令 处政委樊小燕

樊小燕说: 聆听党的二十大报告 后,我心潮澎湃、激动万分,更为日 新月异、繁荣富强的祖国骄傲。在党 的二十大精神指引下, 我将以强烈的 政治责任感和使命感,以巾帼不让须 眉的豪情和努力,更加深入领会"情 指行"一体化运行机制实质,在高效 精准指挥调度、用心用情服务群众等 工作上多出实招、多想硬招,全力以 赴投入维护国家安全和社会稳定各项 工作, 诠释好奋勇争先、顽强拼搏的 新时代女性风采, 为平安江津建设作 出新的更大贡献。

(记者 阮瑞雪 通讯员 王志越)

江津区税务局

江津区税务局青年党员赵宇表 示: 非凡的十年, (下转第三版)

本报讯 (记者 郑江黎 通 讯员 黄梅)"德感街道明天早 上7点来领取医用防护服2000 件、N95 口罩 1000 个……""因 为地理位置较远,吴滩镇将防 疫物资的领取时间提前到明天 早上5点……"10月17日晚12 时许,区医疗物资保障组工作 人员在灯火通明的仓库中接电 话、打电话、核对、签领、分 发、登记, 忙得不可开交。

打赢疫情防控阻击战,物 资保障是关键一环。自江津长 江以北片区疫情发生以来,江 津启动重要生活、医疗物资应 急保供机制,区经济信息委、 区商务委牵头,多部门联手, 全力做好应急物资保障工作。

种类齐全 医疗防疫物 资储备充足

位于鼎山街道贾坝沱的区 医疗物资临时储备库是此次防 疫医疗物资分发的主要场所。 在这里,核酸采样套装、医用 防护服、医用防护口罩(N95

口罩)等各类防疫医疗物资分类摆放、整齐有序 工作人员认真清点、装卸各类物资,按照物资调拨 表,为前来领取防疫物资的单位选配物资,认真做 好登记、出库工作,确保防疫物资及时、足量发放 到各疫情防控点。

区经济信息委副主任刘杰表示,疫情发生以来, 医用 N95 口罩、防护服、核酸采样套装等医疗防护 用品物资使用量加大,该委已进行了紧急采购和调 拨,目前我区医疗防疫物资储备充足,完全满足当

据统计,截至10月17日,医疗物资保障组共计 向全区发放核酸采样套装773.7万人份,N95口罩 13.14万个, 医用外科口罩 16.58万个, 医用防护服 6 万件, 医用隔离衣4.82万件、防护面屏7.43万片等。

价格稳定 风险区生活物资不用囤

在防控形势严峻复杂的背景下,长江以北各镇街 风险区居民最基本的生活需求是如何得到保障的?

记者从区商务委了解到,连日来,区商务委加大 货源组织力度、拓宽线上销售渠道、持续关注群众 需求,全力做好疫情防控期间全链条生活物资保供

双福国际农贸城加大蔬菜、水果、粮油等储备, 加大了生活物资调运,每日货车入场量均保持在 3000辆以上,其中蔬菜、水果、冷链干副、粮油等 日进货量1.3万余吨。区内大型粮油生产企业(益海 嘉里、中粮、鲁花等)库存米面充足,随时可投放 市场。家家欣、永辉、重百、家园等16家大型超市 和14家农贸市场提前做好采购预案,加大粮、油、 肉、蛋、菜的货源组织和库存,储备均比平时增加1 倍以上,市场供应有保障。

为充分保障长江以北各镇街风险区居民生活物资 供应,区商务委还牵头各镇街成立由镇村社居党 员、团员、干部、青年志愿者组成的应急物资保供 服务小组40个,共有服务人员224人,负责所在区域 内人民群众需求的、以生活物资为主的应急保供物 资收集、代购、配送、调配、协调等工作, 打通末 端配送环节,全力以赴保障物资供应"不断链"。

导读

2版刊登

农技人员深入田间指导

石蟆镇1万余亩 再生稻喜获丰收

3版刊登

江津西北片区疫情防控一线直击:

我们一定能胜利

3版刊登

山间"小精灵"林中偶遇

四面山两种鹿科动物 首次"同框"

邮政编码:402260 电子邮箱:jirmt@vip.163.com 总编辑:罗玉江 值班副总编辑:袁孝椿 责编:王鹏 热线电话:023–47521651 重庆重报印务有限公司 内部资料 免费赠阅 本报地址: 重庆市江津区几江街道鼎山大道 586 号